
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 41.0 34.0 21.0 4.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 77.0 15.0 4.0 4.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

36.0 48.0 11.0 5.0 0.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 54.0 32.0 11.0 2.0 0.0

問５
英語で先生や友達に質問することができ
る。

26.0 43.0 25.0 5.0 1.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

28.0 48.0 20.0 4.0 1.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 89.0 10.0 1.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 84.0 13.0 3.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

79.0 19.0 2.0 0.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 47.0 35.0 15.0 3.0 0.0

令和４年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立伏見台小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和５年1月実施）

③学校関係者評価

・「問い１」「問い２」の肯定的回答が昨年度より減少したことを受け、楽しく、分かる授業になることを目指し、昨年度以

上に目的、場面・状況、相手を明確にした言語活動を行っていく。また、ペア、グループ活動を多く取り入れ、獲得した表

現を友だちとの会話（特に質問とその答え）で確認したり、よりよい表現がないかを考えさせたりする。

・アルファベットの大、小文字の書き取りはよくできているので、ショートタイムに単語や英文を書き写したり、それらを読ん

だりして、基礎的な力の向上を図りたい。

・「書ける」は「そう思う」が高いが、「質問できる」「答えることができる」は、「そう思う」が低い傾向にある。コミュニケー

ションをとることは大切だと思うので、苦手意識をもたないように進めていくことが大切である。

・毎朝、英語の歌を流すなど、日常繰り返し聞くことで耳に残ると思う。

・小学生の子どもがいるが、楽しく英語を学んでいる。英語を学ぶ意義も親として伝えていきたい。

・「英語が好きだ」の「そう思わない」が４％いるので、少しでも減るように、好きな意識を高めていってほしい。


